

中国全国各地庆祝党的生日 凝聚奋进力量



全国各地庆祝党的生日 凝聚奋进力量



全国各地庆祝党的生日 凝聚奋进力量

今天,在贵州遵义、广西百色,新发展的党员们在遵义会议会址前、百色起义纪念碑前,面对党旗庄严宣誓。

央视网消息:7月1日,全国广大党员群众以各种形式庆祝党的生日,从中汲取奋进的力量。

主题党日活动,庆祝党的生日。中国共产党人精神谱系主题展在内蒙古展览馆开展。在山东蓬莱,党员们在八路军挺进东北渡海出发地纪念碑前,听老党员讲述当年战

斗故事,追忆革命历史。在广东深圳,为庆祝中国共产党成立102周年,一场“创新者说”活动在深圳市光明科学城举行,“创新者”代表分享了在党的领导下不懈奋斗、矢志创新的故事。

今天,来自大别山鄂豫皖3省12县(市区)及部队的26名宣讲员围绕大

在浙江嘉兴、河北西柏坡、福建厦门、湖南益阳等地,党员们集体重温入党誓词,汲取奋进力量。

别山革命先辈和他们的身边人身边事,分享了一个个生动感人的红色故事。

“信仰的力量——雨花英烈事迹与精神”全国巡展首站活动昨天在中国共产党早期北京革命活动纪念馆——北大红楼举行,近30位烈士100余件文物藏品、200多幅照片展现了雨花英烈们的事迹。



成都大运会火炬传递成都站举行

当日,成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递成都站起跑仪式活动在四川大学校园内举行。新华社记者 王曦 摄

韩正出席第十一届世界和平论坛开幕式并致辞

新华社北京7月2日电 中国国家副主席韩正2日在清华大学出席第十一届世界和平论坛开幕式并致辞。新开发银行行长、巴西前总统罗塞夫、俄罗斯前联邦安全会议秘书伊万诺夫、印尼前外长维拉尤达等外国前政要、各国驻华使节、专家学者等400余人出席。

韩正表示,面对国际形势深刻变化,习近平主席提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议等一系列重大倡议,不断丰富构建人类命运共同体理念的内涵和实践路径,为解决人类面临的共同问题贡献了中国智慧、中国方案,为世界和平发展注入强劲正能量。中国愿同各国一道,共同维护世界和平安全,共谋全球发展繁荣,共倡文明交流互鉴,共享人类发展、安全、文明成果。

韩正强调,中国式现代化是走和平发展道路的现代化。中国坚定不移地做世界和平的倡导者、建设者和维护者,愿同世界上所有爱好和平、致力发展的国家携手同力,探索民主发展道路,尊重不同国家人民对价值实现路径的探索。推动人类政治文明不断发展进步,建设一个各美其美、美美与共的美好世界。

庆祝香港回归祖国26周年 解放军驻港部队举行军营开放活动

为庆祝香港回归祖国26周年,进一步增进与香港各界的沟通交流,解放军驻香港部队于7月1日至3日组织“七一”军营开放活动,开放昂船洲、石岗、新围3个军营。今年是驻港部队第32次举办军营开放活动。7月1日主要开放昂船洲军营和石岗军营,7月2日面向香港青少年专场开放昂船洲军营,7月3日面向香港市民开放昂船洲军营和新围军营。来源:央视新闻客户端

中国和泰国将举行“鹰击-2023”空军联合训练

中新社北京7月2日电 据中国国防部网站7月2日消息,根据年度计划及中泰双方达成的共识,中泰“鹰击-2023”空军联合训练将于7月在泰国空军乌隆基地举行。中方将派出歼击机、歼轰机、预警机等力量赴泰参训。此次联训旨在深化两国空军务实交流与合作,不断充实中泰全面战略合作伙伴关系内涵。

中国驻英国使馆发言人: 英方没有资格对香港事务指手画脚

中国驻英国使馆发言人就英国官员涉港错误言论答记者问 记者: 6月30日,英国外交发展部国务大臣特里维廉在社交媒体上称香港国安法实施三年来,港人权利和自由受到侵蚀。你对此有何评论?

使馆发言人: 英方官员有关言论罔顾基本事实、蓄意抹黑中国、干涉中国内政,中方坚决反对。香港国安法的实施,有力推动了香港实现由乱到治,并进入由治及兴新阶段。当前,香港法治环境更加优良,社会更加安定团结,香港居民依法享有的权利自由得到更好保障。香港早已回归中国,英方没有资格对香港事务指手画脚。英方应该做的是好好反省自己的人权劣迹,纠正本国大量存在的侵犯人权现象。我们敦促英方官员恪守国际法和国际关系基本准则,停止干涉中国内政。来源:中国驻英国大使馆

又喊口号? 中情局长称对华“脱钩”愚蠢 却又声称美国应“去风险”



美国中央情报局局长威廉·伯恩斯

【环球网报道】据路透社报道,美国中央情报局局长威廉·伯恩斯7月1日在英国牛津发表演讲时,就对华关系作出表态。他称,考虑到美中经济相互依赖,对美国来说与中国“脱钩”是愚蠢的。与此同时,他又声称,美国应该“去风险”,实现供应链多元化。美西方近来频繁炒作对华“去风险”论,中方已就此表示,“去风险”仍是“脱钩断链”,本质上是“去中国化”,最终是去机遇、去合作、去稳定、去发展,不仅解决不了美国自身的问题,还会反噬自身。

伯恩斯当天在英国迪奇雷基金会演讲时发表了上述言论。根据该基金会网站发布的实录,伯恩斯演讲主题为“世界变革与情报的作用”,他在演讲中19次提及中国。

据路透社报道,伯恩斯在演讲中宣称,“中国是唯一一个既有意重塑国际秩序,又不断增强经济、外交、军事和技术领域实力的国家”。类似的说法,拜登政府高官已说过多次。伯恩斯还在演讲中称,“当今世界,没有一个国家希望在关键矿产和技术方面任由‘卡特尔’(垄断集团)摆布”。“解决这一问题的方案不是与中国这样的经济体‘脱钩’,这么做将是愚蠢的,而是要通过确保弹性供应链、保护我们的技术优势和向工业产能投资来明智地实现‘去风险’和多元化。”

大约一个月前,美国国务卿布林肯也曾表示类似言论。5月31日,布林肯出席“美国—欧盟贸易和技术理事会”部长级会议后也对记者声称,美欧对华不寻求对抗、冷战或“脱钩”,而是聚焦“去风险”。对此,中国外交部发言人毛宁6月1日在记者会上表示,中国坚定推进高水平对外开放,为各国企业提供市场化、法治化、国际化的营商环境。中国坚持相互尊重、互利共赢,同各国开展经贸科技投资合作。中国坚定维护国际公平正义,推动通过对话协商解决分歧。这样的中国,不是风险,是机遇。

类福祉出发,共同引领全球合作,应对全球风险。

“对华贸易去风险是具有风险的。”《澳大利亚金融评论报》5月30日以此为题发表文章称,年度热词角逐已见分晓。在地缘政治类别中,不到两个月时间,“去风险”一词从无人听闻到无所不在。西方领导人如此迅速地接受“去风险”的一个原因是,这令他们摆脱了措辞上的困境。以前关于西方经济与中国“脱钩”的说法,往往被批不可能和极端。“去风险”听起来更加谨慎和有针对性。德国《明镜》周刊5月23日称,“去风险化”的确是一个漂亮的口号。而“去风险化”首先要来自中国的“风险”是什么以及如何应对的问题上达成一致。事实证明,这是一个复杂的问题,如果说最近的七国集团峰会会有一个结论,那就是西方社会似乎已经同意,“脱钩”不是最好的答案。

香港国安法三年,让港人凝聚五大共识

6月30日是香港国安法实施三周年,这是个让香港市民百感交集的日子。三年来,香港国安法实施后取得的全面效果有目共睹。尤其拿今天与“修例风波”时黑暴肆虐香港的状态作对比,更是给人恍如隔世之感。

没有人可以否认,是香港国安法带来了这样的巨变。香港迎来由治及兴的新局面,没有香港国安法是绝不可能实现的。事实证明,一法定香江,国安法是守护香港的“定海神针”,是香港繁荣稳定的“保护神”。香港曾付出了无比惨痛的教训,才不断凝聚出以下几个强大共识。

第一,没有安全何来自由。香港是自由港,“自由”在香港还被赋予了更丰富的意义。但在“修例

风波”期间,普通市民连大街都不敢上,哪里有什么自由?连在公共场合说句普通话都可能挨打,哪里有什么自由?乱港分子肆意阻碍交通、纵火、扔汽油弹,直接危害广大市民的基本生命安全和自由。香港国安法首先恢复的是香港的安全,进而也保障了香港的真实自由。

第二,没有秩序何来发展。香港一直是全球最自由、最开放、最公平的经济体,在260多个国际协议和30多个政府间国际组织中拥有成员地位,这是其他任何一个城市都不具备的独特优势。但这个优势差一点被“修例风波”糟蹋了。

有关资料显示,当时持续发生的暴力活动造成3000多人受伤,致使港铁1979年开通以来首次全线停运,暴徒撬起来的砖头可填满48个篮球场,拆下来的栏杆连起来有125座香港国际金融中心二期大厦那么高。商家正常的经营活动都无法进行,香港怎么可能发展,怎么可能繁荣?香港国安法重建了秩序,香港的营商环境也得以快速好转,经济民生因此日渐展现新的生机。

他们对香港的强烈恶意。香港今天的局面有多么来之不易,香港市民都有切身体会。去年习近平主席视察香港时表示,“经历了风风雨雨,大家痛感香港不能乱也乱不起,更深感香港发展不能再耽搁,要排除一切干扰聚精会神谋发展”。这不仅说出了香港市民的心声,也为香港指明了前进方向。

家和万事兴。香港国安法实施前后的强烈对比,让人们更加深刻地感受到这句老话的分量。7月1日也是香港回归祖国26周年纪念日,热烈喜庆的氛围笼罩着这个城市。这才是香港应有的样子。我们也相信,在香港国安法的保驾护航下,香港未来的每一步前行,都会走得愈发坚定、自信,并且动力十足。来源:环球时报